Klasa 2a, matematyka, 02.04.2020 r.
Roman Tucki
Temat:
Związki między funkcjami trygonometrycznymi (1)
Kochani, poniżej materiał do przeanalizowania:
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Waszą pracą do samodzielnego do wykonania będzie zadanie 1, podpunkty b, c i d. (tylko tyle  ). Należy zrobić to dokładnie tak, jak to zaprezentowane jest w przykładnie pierwszym (na tym pierwszym zdjęciu). Dla ułatwienia, poniżej prezentuję podpunkt a, rozwiązany przeze mnie.


Zdjęcia wykonanej samodzielnie pracy, do 10.04.2020 r.  należy wysłać na adres mailowy:
romantucki@szkolaprywatna-bialogard.pl
W tytule wiadomości proszę o wpisanie imienia i nazwiska oraz klasę!!!
Powodzenia.
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5.4. Zwiazki miedzy funkcjami
trygonometrycznymi

Przypomnijmy, ze W tréjkacie prostokatnym;

i = cosa = E tga=2
sina = =, P &
b

PODSTAWOWE TOZSAMOSCI TRYGONOMETRYCZNE

Dla dowolnego kata ostrego a prawdziwe s zaleznosei:

: sin o
sina + cos?a =1 e = o

Tozsamos¢ sin® a + cos® a = 1 nazywamy jedynka trygonometryczna.

Cwiczenie 1
Udowodnij, ze dla dowolnego kata ostrego a:

sin o

sin’ a + cos?a = 1, b) tga =

cosa’

M wa.rtos(' jednej funkcji trygonometrycznej, to - korzystajac
$ci — mozna wyznaczy¢ wartosci pozostalych funkeji

mtaly(:ll funkcji trygonometrycznych kata ostrego a, jesli

obliczymy, korzystajac z jedynki trygonometrycznej:

a\2
(;j) +cosa=1

: 1€
cos®a = =2

etrycznych

cosa =

4

Obliczamy wartos¢ tga:

e T,
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